

---

## **Офицеры Славгородского МСО СУ СКР по Алтайскому краю обеспечили продуктами и товарами первой необходимости ветерана Великой Отечественной войны Смолькова Ревлия Николаевича**



Внимание и забота ветеранам нужны не только в преддверии праздников, но и в сложное время, особенно, когда это связано с ограничениями в передвижении из-за введенного карантина и состояния здоровья пожилых людей. Сотрудники Славгородского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю и раньше часто встречались с ветераном Великой Отечественной войны художником Ревлием Николаевичем Смольковым, а в период самоизоляции ежедневно интересуются состоянием его здоровья и нуждами, ведь художник проживает один. Собрав продукты и товары первой необходимости следователи с соблюдением всех мер предосторожности, доставили приобретенное к дому ветерана.

---

Родился Ревлий Николаевич в 30 октября 1924 года в городе Иваново Московской области. Окончив восемь классов школы, поступил в Ивановское художественное училище. Закончить его не удалось, так как в сентябре 1942 года был призван в ряды Красной армии. Прошел первоначальную военную подготовку в Гороховецком формировочном лагере, откуда отправлялись на фронт десятки воинских частей. После обучения воинскому делу попал в самое пекло - на Курскую дугу. Служил в 166 стрелковой дивизии снайпером, автоматчиком в составе штурмовой бригады прорыва. В начале 1944 года война для Ревлия Смолькова закончилась после тяжелых осколочных ранений в голову и руку. По состоянию здоровья он был комиссован. В 1944 году Ревлий Николаевич вернулся к любимому занятию живописью, продолжив обучение в художественном училище. После окончания учебного заведения, в 1949 году по распределению попал на Алтай в город Славгород. Преподавал изобразительное искусство студентам Славгородского педучилища, откуда и ушел на заслуженный отдых. Воспитал троих детей. Имеет награды: «Орден Отечественной войны I степени» и другие медали.

Ветеран, тронутый заботой, которую проявляют офицеры, глубоко поблагодарил и пообещал обязательно беречь свое здоровье, а также звонить следователям, если ему что-нибудь понадобится.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

## Изображения

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1457251/folder/folder/873343>